

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 38 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 07 日

本期目录

- ◆深化产教融合 推动职业教育高质量服务产业发展——自治区“互联网+职业教育”观摩团来校调研
- ◆加强党风廉政建设 筑牢廉洁思想防线——学校党员干部到宁夏廉政警示教育中心参观学习
- ◆坚持科技扶贫 不忘惠民初心——我校科技特派员王永利受到科技部通报表扬
- ◆学习先进典型 践行初心使命——工业工程学院志愿者到“亲情一家老年公寓”开展志愿服务活动
- ◆保卫处党支部开展支部书记讲党课活动
- ◆工业工程学院党总支开展主题教育专题调研成果交流会
- ◆健康管理与社会服务系召开扩招学生座谈会

- ◆职业素养教学部党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会
- ◆工业工程学院 2019 级新生参观我校禁毒教育基地及视频监控室
- ◆深化三全育人 创建文明校园——商学院开展“青春建功迎‘双高’，文明创建我先行”主题活动

深化产教融合 推动职业教育高质量服务产业发展—— 自治区“互联网+职业教育”观摩团来校调研

11月5日上午，自治区“互联网+职业教育”观摩团在自治区教育纪工委书记、自治区纪委监委派驻自治区教育厅纪检监察组组长李玮、教育部职成司综合处副处长董振华的带领下莅临我校，就“互联网+职业教育”工作情况开展调研。自治区教育厅职成处负责人、学校校领导等参加了调研。

加强党风廉政建设 筑牢廉洁思想防线——学校党员干部到宁夏廉政警示教育中心参观学习

11月6日下午，学校组织全院党员干部职工到自治区廉政警示教育中心参观学习。学校领导陈晓军、苏晓军、焦玉柱、李晓延，全校副处级以上干部参加学习。此次参观学习旨在深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，准确把握主题教育“清正廉洁做表率”的目标要求，进一步提高党员干部职工拒腐防变能力，筑牢拒腐防变思想道德防线，推动全面从严治党。通过此次参观学习，党员干部对“全面从严治党”有了更深的理解，对深化党风廉政建设工作有了更高的认识。大家纷纷表示，要以参观学习为契机，时刻警钟长鸣，算好人生的“七笔账”，确保廉政警示教育入耳入脑入心，知敬畏、存戒惧、守底线，不断增强廉洁自律意识，加强党性修养，做清正廉洁的好干部，为推进学校高质量发展做出新贡献。

坚持科技扶贫 不忘惠民初心——我校科技特派员王永利受到科技部通报表扬

近日，科技部组织召开了科技特派员工作总结会，会上对92名科技特派员和43家组织实施单位进行了通报表扬。我校生命科学技术系王永利教授受到表扬。让农民的钱袋子

鼓起来，让他们的生活好起来，这是设立科技特派员制度的初心。作为科技特派员，2009年以来，王永利教授本着用自己的所学帮助农民致富、振兴宁夏渔业的信念，一直坚持在业余时间和节假日深入养殖生产一线，通过自己承包池塘，带动指导周边农户养殖成鱼、繁育苗种、引进新品种，聘请农户解决就业、为农户提供技术咨询、开展培训班等多种途径，为农户解决生产难题、普及科学养殖技术、开发和推广名优新品种、新技术，受到当地农户和相关政府部门的好评和大力支持，连续多年被评为自治区和石嘴山市优秀科技特派员。

学习先进典型 践行初心使命——工业工程学院志愿者到“亲情一家老年公寓”开展志愿服务活动

在全校开展“不忘初心，牢记使命”主题教育之际，为进一步增强大学生的社会责任感和服务意识，近日，工业工程学院的青年志愿者走进“亲情一家老年公寓”开展志愿服务活动。此次活动的开展，增强了大学生奉献社会的服务意识，进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”志愿者精神，号召青年大学生积极投身社会实践，勇担社会之责，争做社会主义核心价值观的积极践行者、传播者，传递正能量。

保卫处党支部开展支部书记讲党课活动

按照学校“不忘初心、牢记使命”主题教育活动相关安排，保卫处党支部于近日召开“不忘初心、牢记使命”专题学习会，保卫处党支部书记郑文军同志，给全体党员和列席同志讲了一堂题为“守初心、担使命、找差距、抓落实”深刻理解“不忘初心、牢记使命”主题教育12字总要求的党课。

工业工程学院党总支开展主题教育专题调研成果交流

会

按照学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案要求，11月5日下午，工业工程学院党总支在竞新楼党员活动室开展主题教育专题调研成果交流会，学院师生党员参加了会议。会上，学院班子成员结合各自分管工作，就到企业、到基层调研的情况作了交流汇报，指出在学生就业质量及人才培养、青年教师发展、学生思想政治教育、实验实训管理等方面存在的问题，同时也提出整改的具体建议和意见。

健康管理与社会服务系召开扩招学生座谈会

近日，健康管理与社会服务系在纺织实训楼325教室召开扩招学生座谈会。会上系主任马东华首先从系部发展历史、专业背景、专业设置、师资力量及国家大健康产业发展等方面向同学们进行了专业教育，要求同学们牢记并理解“承传国粹，健康报国；孝亲尊师，精术济人”的系训，感恩国家，感恩学校，努力学习，不断锤炼自己，树立技以报国之志，实现自己的人生价值。

职业素养教学部党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会

11月5日下午，职业素养教学部党支部在心理中心会议室召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育成果交流会，会议围绕前期调研成果，结合目前教学质量工程建设、今后改进工作的方向和措施，开展了交流和讨论，支部全体党员参加了此次会议。

工业工程学院2019级新生参观学校禁毒教育基地及视频监控室

为进一步加强学校禁毒教育宣传工作和安全教育工作，

近日，工业工程学院组织 2019 级新生参观了学校禁毒教育基地及视频监控室。通过参观展厅、聆听讲解等方式让同学们认识了毒品的危害性，树立了坚决抵御毒品的意识。同学们纷纷表示，在本次参观活动中获得了很好的教育机会，今后，不仅要做一名禁毒知识宣传员，而且要带动身边的人一起加入禁毒活动中。

深化三全育人 创建文明校园——商学院开展“青春建功迎‘双高’，文明创建我先行”主题活动

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，加强社会主义核心价值观教育实践，弘扬共筑美好生活梦想的时代新风，全面落实立德树人根本任务，强化教书育人、管理育人、环境育人，培养德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人，商学院组织开展“匠心筑梦，立德树人”文明校园创建系列活动。

窗明几净，教室是我们的大家。为进一步提高学生卫生意识，创造整洁、文明的学习生活环境，近期，商学院团总支学生会会对竞智楼教室卫生进行了一次全面清扫。教室是校园的文明窗口之一，干净整洁的教室，对加强学生的文明修养、营造温馨学习气氛大有益处。商学院将进一步加强学生日常管理，把卫生检查落到实处，促进该院学生养成讲文明、讲道德、讲卫生的好习惯。

温馨整洁，宿舍是我们的小家。为进一步加强学生的文明养成教育，引导学生营造文明和谐的宿舍环境，近期，商学院开展学生宿舍文化建设。文明宿舍评比活动坚持“贴近学生、贴近实际、贴近生活”的原则，培养学生良好的学习习惯，提高学生安全防范意识，增强学生团队精神和集体观念，促进和谐校园建设。

拒绝吸烟，文明养成是我们的行为规范。根据学校《创建文明校园，争做文明学生》系列活动的统一安排部署，商

学院积极开展以“无烟校园，倡导健康生活”为主题的团日活动。活动得到了广大师生的积极响应，宣传成效显著。

规范秩序，文明校园从我做起。为规范校园秩序，营造良好的校园氛围，该院利用晚自习针对《学生手册》的相关知识进行考试。通过此次《学生手册》考试活动，有助于加深同学们对校规校纪的认识，使同学们更好地把手册上的内容活用于现实学习生活之中，将《学生手册》相关内容内化于心，外化于行，让规矩在心，纪律入脑，进一步提高文明校园创建工作水平。

文明始于心，创建始于行。通过此次文明校园创建系列活动，成效显著，亮点纷呈。进一步增强了学生文明素养和民主法治观念，进一步改善了学生学习和生活环境，形成文明礼貌、团结互助、爱护公物、保护环境、遵纪守法，共同维护公共道德的良好风尚，使广大师生成为创建活动的实践者和受益者，形成人人参与创建的良好工作局面，引导师生争做文明创建的先行者和传播者，让文明在校园成为习惯。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月07日

共印 15 份